



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS
DEPARTAMENTO DE ENSINO SUPERIOR
EDITAL N° 001 / 2024**

RETIFICAÇÃO N. 02 PROCESSO DE INGRESSO

Onde se lê:

30	UEPA -Universidade do Estado do Pará (Polo)	Pró-Reitoria de Graduação/Diretoria de Acesso e Avaliação – PROGRAD/DAA Rua do Una, 156 - Bairro Telégrafo, Belém - PA CEP 66.050-540
----	--	---

30	UFGD – Universidade Federal da Grande Dourados (Polo)	Unidade 2, Faculdade de Educação – FAED – Sala 16, Rodovia Dourados-Itahum, Km 12, Cidade Universitária, Dourados - MS CEP 79.804-970
----	--	--

Leia-se:

30	UEPA -Universidade do Estado do Pará (Polo)	Tv. Djalma Dutra, s/n – Bloco 3 - Sala 4. Bairro Telégrafo, Belém - PA CEP 66050-540
----	--	---

30	UFGD – Universidade Federal da Grande Dourados (Polo)	Universidade Federal da Grande Dourados Faculdade de Educação a Distância – EaD/UFGD Unidade II Rodovia Dourados/Itahum, Km 12 Cidade Universitária Dourados – MS CEP: 79.804-970
----	--	---